



अपेम लाइव न्यूज

(Art, Agriculture, Press & Education, Health Management)
 (अपेम ट्रस्ट के अंतर्गत बरही से संचालित एवं प्रसारित, Reg. No. :- 2020/BAR/80/BK/01)



दैनिक संध्या डिजिटल अरबवार सच का साथी दिनांक 13-05-2023 अंक 566

Website- www.apemlive.com संपर्क सूत्र 9550809864, 9934337941, 8969504178 Email Id- liveapem@gmail.com

न्यूज ब्रीफ

बिरनी में प्रेमी ने प्रेमिका और उसके पति पर तीन राउंड गोली चलाया बाल बाल बचे दोनों



अपेम लाइव : बिरनी

बिरनी थाना क्षेत्र के तेतरिया सलेडीह गांव में बीते देर रात एक सनकी प्रेमी ने शदीशुदा प्रेमिका रोजी प्रवीण व उसके पति रब्बानी पर जान से मारने की नीयत से तीन राउंड गोली चलाया बाल बाल बचे दोनों पति पत्नी इस घटना के सम्बंध में बताया जाता है कि रोजी प्रवीण का मायका इसी थाना क्षेत्र के बरवाचातर गांव है जहां शदी से पूर्व गांव के एक युवक नजाम अंसारी से प्रेम चल रहा था और रोजी प्रवीण का शदी तेतरिया सलेडीह गांव के रब्बानी के साथ हो गई इसी को लेकर नजाम ने

अपने भाई सद्दाम के साथ मिलकर देर रात प्रेमिका के घर पहुंचा और प्रेमिका व उसके पति पर गोली चलाया इधर घटना की सूचना मिलते ही एसडीपीओ नोसाद आलम व बिरनी थाना प्रभारी मृत्युंजय कुमार सिंह घटना स्थल पर पहुंचकर मामले की जानकारी लिए और ओर जांच में जुट गई इस घटना में दो युवक को गिरफ्तार किया गया है और घटना स्थल से एक पिस्तौल और एक खोखा बरामद किया गया है। एसडीपीओ ने कहा कि यह घटना प्रेम प्रसंग का है फिलहाल मामले की जांच की जा रही है।

राष्ट्रीय लोक अदालत में 2885 वार्दों का निष्पादन ,36694607/- रु राजस्व की वसूली

अपेम लाइव : लातेहार नौरज सिन्हा

लातेहार : व्यवहार न्यायालय के प्रांगण में शनिवार को झालसा एवं नालसा के तत्वावधान में राष्ट्रीय लोक अदालत का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम का उद्घाटन प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश-सह-अध्यक्ष, जिला विधिक सेवा प्राधिकार, लातेहार अखिल कुमार, उपायुक्त, लातेहार भोर सिंह यादव, संजीव कुमार दास एडीजे एवं अधिवक्ता संघ लातेहार के अध्यक्ष राजमणी प्रसाद के द्वारा संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर किया गया। इस अवसर श्री कुमार ने कहा कि विवाद समाज में संघर्ष उत्पन्न करता है। परंतु लोक अदालत एक ऐसा माध्यम है, जहां कोई हारता है और न कोई जीतता है, यह विवादों का निपटारा आपसी सहमति से होता है। इस न्याय का सिद्धांत त्वारित न्याय से



है। इसका मौका लोक अदालत में ही मिलता है। न्याय होते हुए भी दिखायी पड़ना चाहिए, इसके लिए लोक अदालत का आयोजन किया जाता है। वहीं उपायुक्त भोर सिंह यादव के कहा की आम जनमानस के कठिनाई को देखते हुए नालसा एवं झालसा के

तत्वावधान में नियमित समयांतराल पर राष्ट्रीय लोक अदालत का आयोजन किया जाता है। अधिवक्ता संघ लातेहार के अध्यक्ष राजमणी प्रसाद ने भी सभा को संबोधित किया इस मौके पर लातेहार व्यवहार न्यायालय के न्यायिक पदाधिकारीगण संजीव

कुमार दास एडीजे प्रथम, शशि भूषण शर्मा, मिथिलेश कुमार, राहुल कुमार, चैयरमैन स्थायी लोक अदालत चन्द्रिका राम, पीएलए सदस्य डॉ मुरारी झा, शकील अख्तर, सदस्य जिला उपभोक्ता फोरम बीना कुमारी, उमेश सिंह, अधिवक्तागण, विभिन्न बैंकों

के शाखा प्रबंधक, विभिन्न विभागों के पदाधिकारीगण व कर्मि तथा व्यवहार न्यायालय के कर्मचारीगण एवं अन्य पक्षकारगण उपस्थित रहे। इस राष्ट्रीय लोक अदालत में कुल 07 बैंक के माध्यम से कुल-2885 वार्दों का निष्पादन किया गया तथा

कुल 36694607/- रु मात्र राजस्व की वसूली की गई। इस मौके पर स्थायी लोक अदालत के 17 लाभुकों को चेक प्रदान किया गया इस राष्ट्रीय लोक अदालत के सफल संचालन में विभिन्न बैंकों, वन विभाग, परिवहन विभाग, उत्पाद विभाग, बिजली विभाग समेत अन्य विभागों का काफी महत्वपूर्ण योगदान रहा, जिससे इस राष्ट्रीय लोक अदालत में अधिकतम मामलों का निष्पादन किया जा सका। इस कार्यक्रम का संचालन स्वाति विजय उपाध्याय सचिव, जिला विधिक सेवा प्राधिकार, लातेहार ने किया, जिन्होंने समय-समय पर आयोजित होने वाले लोक अदालत के महत्वपूर्ण और लाभकारी पक्षों का वर्णन किया साथ ही इस राष्ट्रीय लोक अदालत के सफल आयोजन में सभी की भागीदारी के लिए धन्यवाद ज्ञापित किया।

भक्तिमय हुआ डोकाटांड आस्था का उमड़ा जन सैलाब

यज्ञ स्थल का क्षेत्र पवित्र और देवमय बन जाता है : रोशन लाल चौधरी

अपेम लाइव: बड़कागांव अमित मालाकार

बड़कागांव : प्रखंड के डोकाटांड में श्री श्री 1008 शिव गौरी परिवार प्राण प्रतिष्ठा सह रुद्र महायज्ञ तथा पंचमुखी बजरंगबली प्राण प्रतिष्ठा का आयोजन बड़े ही धूमधाम से एवं शांतिपूर्वक आचार्यों द्वारा मंत्रउच्चारण से किया जा रहा है। आजसू पार्टी के केंद्रीय महासचिव सह बड़कागांव विधानसभा प्रत्याशी रोशन लाल चौधरी अपने कार्यकर्ताओं के साथ शामिल होकर क्षेत्र की सुख शांति व खुशियों की कामना करते हुए कहा कि पूरा डोकाटांड भक्तिमय हो गया है, यज्ञ मानव जीवन को सफल बनाने के लिए एक आधारशीला है, वहां संपूर्ण वातावरण पवित्र और देवमय बन जाता है, क्षेत्र में युवकों को रोजगार मिले हर तरफ भाईचारा का वातावरण बना रहें, रविवार को शोभा यात्रा, पर्यावरण के साथ-साथ



वातावरण शुद्ध एवं पवित्र होता है, सुख शांति धन ध्यान की वृद्धि होती है। दिन शनिवार को नाना प्रकार के पुष्प (फूल) अधिवास करवाया गया। रविवार को शोभा यात्रा, नगर भ्रमण अर्थात पूरे गांव

में प्रतिमाओं (भगवान) को घुमाया जाएगा तत्पश्चात मंदिर में रात्रि विश्राम करवाया जाएगा। रात्रि में प्रतिदिन कथावाचक साध्वी अंजली पांडे (अयोध्यावासी) के द्वारा भगवान की कथा सुनाया जा रहा है एवं

प्रतिदिन भगवान की झांकी दिखाया जा रहा है। अखंड हरी कीर्तन लगातार किया जा रहा है। ज्ञात हो कि 16 तारीख को भव्य जागरण भजन गायिका इशरत जहां (मुंबई) एवं अन्य कलाकारों के द्वारा

प्रस्तुत किया जाएगा। मौके पर आजसू पार्टी के सदस्य संदिप कुशवाहा, सुरेश गिरी, विनोद कुमार, रवि राम, तपेश्वर कुमार तापस, दिनेश महतो, सुरेश महतो, कृष्णा साव, वीरेंद्र यादव,

गणेश यादव, उमेश साव एवं उपरोक्त कार्य शांति एवं सफल पूर्वक करने के लिए कार्यवाहक पदाधिकारी अनिल साव (कारु साव), दशरथ साव, दुलारचंद कुमार, सुजीत कुमार, बसंत कुमार ठक्कर, अमित कुमार, बिंदु साव, बबलू कुमार, अजय कुमार, महाकाल ग्रुप एवं महायज्ञ पूजा समिति के संयोजक शिव शंकर कुमार साव, अध्यक्ष हरि साव, कोषाध्यक्ष त्रिवेणी प्रसाद गुप्ता, सचिव राजकुमार साव, उपसचिव सह मीडिया प्रभारी दीपन साव, शंभूनाथ साहू, संरक्षक कन्हई साव, उपाध्यक्ष बोधन साव, ढलन साव, सुखदेव प्रसाद गुप्ता, वार्ड सदस्य रेनु देवी एवं फुल देवी, उमेश साहू, जनार्दन ठक्कर, सोहर राणा, गंगाधर कुमार, सुनील कुमार साव, दिवाकर कुमार, राजेंद्र साहू, सुरेंद्र प्रसाद गुप्ता, जगत नंदन प्रसाद गुप्ता, के अलावा अन्य लोगों का मुख्य भूमिका है।

नवदंपती की कार गिरी खाई में, पति की मौत, पत्नी की हालत गंभीर



अपेम लाइव : लातेहार

लातेहार : भीषण दुर्घटना के शिकार हो गए एक नवदंपती। इस दुर्घटना में एक व्यक्ति की मौत हो गयी। प्राण जानकारी के अनुसार नवदंपति नेतरहाट से देर रात रांची लौट रहे थे। इसी दौरान नेतरहाट के मिलिंद्री मोड़ पर उनकी कार अस्तुलित होकर खाई में गिर गयी। इस दुर्घटना में कार चला रहे अमरेंद्र कुमार की मौत घटना स्थल पर ही हो गयी। जबकि उसकी पत्नी ड०ली रानी गंभीर रूप से घायल हो गयी।

बताया जा रहा कि घायल पत्नी ने अपने पति को खाई से निकालने का काफी प्रयास किया, लेकिन वह सफल नहीं हो पायी इसके बाद सड़क में आकर लोगों से मदद की गुहार लगाने लगी। राहगीरों ने इसकी सूचना बिशनपुर थाना प्रभारी कुंदन कुमार व गुरदरी थाना प्रभारी सदानंद सिंह को दी। तकरीबन चार घंटे तक रेस्क्यू करने के बाद वहाँ घायल महिला को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बिशनपुर ले जाया गया।



A UNITE OF APEM TRUST PRESENTS

RAJ ARYAN DANCE ACADEMY

Fitness | Bollywood | Freestyle | Hip-Hop Dance
Music & Singing Etc.

WOMEN SPECIAL BATCH AND CHILDREN CLASSES

ADDRESS - HAZARIBAG ROAD, BARHI BLOCK LIBRARY 1ST FOOLR (JHARKHAND) FOR CONTACT - 9304294424, 6203686926

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजिटल न्यूजपेपर

होटल एके पैलेस के शुभ उद्घाटन पर निकला कलश यात्रा, पूर्व विधायक हुए शामिल

15 मई को होगा जागरण का अयोजन का अयोजन, तैयारी पूरी

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

बरही रेलवे स्टेशन रोड स्थित नव निर्मित प्रतिष्ठान होटल एके पैलेस के शुभ उद्घाटन पर गाजे बाजे के साथ कलश यात्रा निकाला गया। बतौर मुख्य अतिथि पूर्व विधायक मनोज कुमार यादव एवं चौपारण मुखिया संघ अध्यक्ष बीरेंद्र रजक ने कलश देकर कलश यात्रा का शुभारंभ किया। मुख्य यजमान प्रदीप रजक एवं संगीता देवी के नेतृत्व में सैकड़ों श्रद्धालु कलश के साथ जीटी रोड से होते हुए लसकरी नदी पहुंचे और वहां मुख्य पुजारी पंडित कामेश्वर शर्मा ने विधि विधान के साथ कलश में पवित्र जल भरवाया और पुनः गाजे बाजे के साथ पूजा स्थल पर कलश



स्थापित की। कार्यक्रम का अयोजन कर्ता प्रदीप रजक एवं बीरेंद्र रजक ने बताया कि पूजा अर्चना का कार्य तीन दिनों तक चलेगा। 15 मई को शाम सात बजे पूर्व विधायक एवं अन्य अतिथियों के द्वारा प्रतिष्ठान का उद्घाटन किया जायेगा। उसी रात नौ बजे जागरण का अयोजन होगा। कलश यात्रा में बीरेंद्र रजक, जानकी रजक, रामस्वरूप रजक, विकास प्रजापति, जय प्रकाश पंडित, राजेंद्र प्रजापति, रामस्वरूप रजक, सतेंद्र रजक, राजेश रजक, किशोर राणा, उमेश चंद्रवंशी, सरयू रजक, संगीता देवी, मीना देवी, परवा देवी, देवती देवी, रीता देवी, उज्ज्वल सिंह, संदीप सेठ, सुरेश राम सहित सैकड़ों लोग मौजूद थे।

भक्ति में ही शक्ति है और जो शक्ति भगवान में है वह शक्ति आपके अंदर भी आ सकती है : मनोज यादव

बेन्दुवारा व नेवरीकरमा में प्रवचन संध्या का पूर्व विधायक ने किया उदघाटन, भक्तिगीत से सबको झुमाया

अपेम लाइव : चौपारण किशोर राणा

झापा पंचायत के बेन्दुवारा में आयोजित श्री श्री 1008 शतचंडी महायज्ञ देवी सह भास्कर प्राण प्रतिष्ठा व दादपुर पंचायत के नेवरीकरमा में आयोजित श्री श्री 108 श्री शतचंडी नवदिवसीय महायज्ञ एवं भागवत कथा के संध्या में आयोजित प्रवचन मंच का उदघाटन पूर्व विधायक ने मनोज कुमार यादव ने दीप प्रज्वलित कर किया। इससे पूर्व यज्ञ समिति बेन्दुवारा व नेवरीकरमा के सदस्यों ने अतिथियों को भगवा वस्त्र देकर सम्मानित किया। उपस्थित श्रद्धालुओं को संबोधित करते हुए पूर्व विधायक ने कहा कि आपने आकर्षक मंदिर का निर्माण किया है। कथा प्रवचन में बताए बातों को अपने दिनचर्या में प्रयोग करें, आपका प्रगति होगा व जीवन में खुशहाली आएगा



। धार्मिक प्रवचन से मन को शक्ति व मनुष्य का विवेक जागृत होता है। भक्ति में ही शक्ति है और जो शक्ति भगवान में है वह शक्ति आपके अंदर भी आ सकती है। हमारे जीवन में सत्संग और प्रवचन का लाभ तत्काल नहीं मिलता है। इसके लिए मनुष्य को पूरे भाव से ईश्वर के प्रति समर्पित होना पड़ता है। इस दौरान जीप सदस्या आरती कौशल, पूर्व मुखिया कोषाध्यक्ष राकेश साह, सहित अन्य वही नेवरीकरमा में मंच का संचालन शिक्षक राजेश यादव ने किया। यज्ञ समिति अध्यक्ष ने पूर्व विधायक को पगड़ी देकर स्वागत किया। मौके पर समिति कोषाध्यक्ष कामदेव प्रजापती, शिक्षक राजाराम यादव, संजय यादव, सुबोध यादव, पंकज प्रजापति सहित अन्य।

लिटिल मून प्ले स्कूल में मदर्स डे पर बच्चों ने बनाए मदर्स कार्ड्स, मुखिया ने की सराहना

मां से ही शुरू होता एक बच्चा का जीवन, बच्चों के विकास में मां की भूमिका अहम : यारमीन तबरसुम



अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

धनबाद रोड डीवीसी बरही स्थित लिटिल मून प्ले स्कूल में मदर्स डे के अवसर पर बच्चों को आर्ट एंड क्राफ्ट के तहत मदर्स कार्ड्स बनाना सिखाया गया। बच्चों ने एक से बढ़कर एक कार्ड बनाकर अपनी अपनी मां को समर्पित किया इसके साथ ही मां और बच्चा की बीच आपसी संबंध को लेकर एक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस

कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि कोनरा मुखिया यारमीन तबरसुम मुख्य रूप से शामिल हुईं। स्कूल के प्राचार्य सिराजुद्दीन खान ने मुखिया को स्वागत किया। मुखिया ने बच्चों के द्वारा बनाए गए मदर्स कार्ड की सराहना की। मां की महत्ता पर अपनी विचार व्यक्त करते हुए मुखिया यारमीन तबरसुम ने कहा कि मां से बच्चों का जीवन शुरू होता है। मां के बिना जिंदगी की कल्पना नहीं कर सकते। ऐसी मान्यता है की ईश्वर सभी जगह



मूर्त रूप में नहीं हो सकते, इसलिए उन्होंने मां को बनाया है। प्राचार्य सिराजुद्दीन खान ने एक माँ अपने बच्चों के लिए अपना जीवन समर्पित करती है और तमाम खुशियाँ भी देती है। माताओं का दिन मदर्स डे वह दिन होता है, जब हमें अपनी माताओं के प्रति अपना आभार प्रकट करने का मौका मिलता है। मौके पर मुखिया की पुत्री एलिना फरहत ने खुद कार्ड्स बनाकर अपनी मां को सौंपा। जिन बच्चों ने मदर्स कार्ड बनाया उनमें अदीबा आफरीन, एलिना फरहत, अंजली कुमारी, पूनम कुमारी, जोया नाज, खालीक अखतर, आस्था कुमारी, पीहू कुमारी, अहसान अंसारी, अनमोल कुमार, ऋतिक कुमार, सोनम परवीन, मोनिका कुमारी, समीरा परवीन, सभी शिक्षकों सिराज खान, शकील खान, रोहित कुमार, प्रियंका कुमारी, नाज खातून, कली कुमारी, रौनक परवीन, तबरसुम परवीन, गुलशन परवीन आदि शामिल हैं।

शिकायत मिलने पर कस्तूबा गांधी बालिका आवासीय विद्यालय पहुंची जांच टीम

अपेम लाइव : लातेहार नीरज सिन्हा

लातेहार : जिले के हेरहंज प्रखंड के कस्तूबा गांधी बालिका आवासीय विद्यालय की वार्डन एलिजाबेथ कुमुद टोप्पो ने गुरुवार की शाम खेल कूद कार्यक्रम में भाग नहीं लेने पर छात्राओं को शारीरिक सजा दी थी। जिसमें 176 छात्राओं में मात्र 6 छात्राओं ने भाग लिया था। जिससे नाराज होकर वार्डन ने छात्राओं से 200 बार उठक- बैठक कराया था। इस दौरान कई छात्राएं बेहोश हो गयी थी। जिन्हें आनन-फानन में हेरहंज अस्पताल में भर्ती कराया गया था। मामले की शिकायत मिलने पर



शुक्रवार को शिक्षा विभाग की एक जांच टीम विद्यालय पहुंची टीम में एडीपीओ अनूप एम केरकेट्ट व एपीओ रोज मिंज शामिल थे। देर शाम तक उन्होंने

विद्यालय की छात्राओं से घटना को लेकर जानकारी ली इस दौरान छात्राओं ने अधिकारियों को पूरे मामले से अवगत कराया उन्होंने वार्डन से भी पूछताछ की। इधर, घटना की सूचना मिलने के बाद डीसी के निर्देश पर बीडीओ व सीओ, हेरहंज विद्यालय पहुंच और घटना की जानकारी ली।

आपकी शादी बनें खास, ऐसा हैं हमारा विश्वास

उत्सव वाटिका

गली, पेट्रोल पंप के सामने, तिलैया रोड़, बरही (ह0बाग)

Proprietor
Mr. Kapil Pd. Keshri
8809224003

सुविधाएँ उपलब्ध

- मैरेज हॉल (क्षमता: 200 व्यक्ति)
- 10 AC & Non AC Rooms
- सुज्जित पार्टी लॉन (6000 Sq. Feet)
- पार्किंग व्यवस्था (15000 Sq. Feet)

HOTEL A.K PALACE

Opening Date

15 May

पता : नियर रेलवे स्टेशन गया रोड (बरही)

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजिटल न्यूजपेपर

अरारी मुखिया प्रतिनिधि सुनील कुमार वर्मा के नेतृत्व में चलाया गया सफाई अभियान

अपेम लाइव : बिरनी लखदेव वर्मा



बिरनी प्रखंड क्षेत्र के अरारी पंचायत के डबरी व सिरमावंड गांव में मुखिया प्रतिनिधि सुनील कुमार वर्मा के नेतृत्व में स्वच्छता पखवाड़ा के तहत साफ सफाई एवं जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया इस अवसर पर मुखिया प्रतिनिधि सुनील कुमार वर्मा ने स्थानीय ग्रामीणों को साफ सफाई पर विशेष ध्यान देने के लिए जागरूक किया और कहा कि जिनके घर में शौचालय नहीं बना है वह शौचालय बनाने के लिए

आवेदन करने के लिए कहा गया सभी लोग अपने घर के पास सोखता गड्ढा बनावे जिससे आपका पानी गली में भी नहीं जाएगा और साफ सफाई भी बना रहेगा इस अवसर पर मुखिया प्रमिला देवी जल सहिया मालती देवी विमला देवी वार्ड सदस्य प्रतिनिधि जागेश्वर दास बालेश्वर दास रंजीत दास समेत कई ग्रामीण उपस्थित थे।

कर्नाटक में कांग्रेस को पूर्ण बहुमत आने पर कांग्रेसियों ने जश्न मनाया

अपेम लाइव: बडकागाँव अमित मालाकार



बडकागाँव : कर्नाटक विधानसभा चुनाव में कांग्रेस पार्टी के द्वारा पूर्ण बहुमत प्राप्त होने पर बडकागाँव कांग्रेस कमेटी के द्वारा खुशी जाहिर किया गया। इस दौरान कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने बडकागाँव मुख्य चौक पर एक दूसरे को लड्डू खिला एवं आतिशबाजी कर जश्न मनाया गया। मौके पर प्रखंड अध्यक्ष विशेश्वर नाथ चौबे एवं 20 सूत्री प्रखंड अध्यक्ष हाजी तबस्सुम ने कहा कि कर्नाटक में भाजपा के गलत नीति के कारण हार हुई है हम लोग आगामी विधानसभा चुनाव

में कांग्रेस बेहतर प्रदर्शन करेगी झारखंड में भी पूर्ण बहुमत की सरकार बनाएंगी। मौके पर मुख्य रूप से कांग्रेस प्रखंड अध्यक्ष विश्वनाथ चौबे, प्रखंड 20 सूत्री अध्यक्ष हाजी तबस्सुम, महासचिव पंकज गुप्ता, जमाल सगीर, प्रखंड युवा अध्यक्ष मोहम्मद बाबर, मोहम्मद शमशेर आलम, श्यामसुंदर उर्फ मानव तिवारी, सुरेश महतो, संजय कुमार, मो अहमदुल्ला, छोटे खान, मोहिमुल्लाह, सहीना खातून के अलावा दर्जनों लोग उपस्थित थे।

बीएसडीएवी पब्लिक स्कूल, लातेहार में दो दिवसीय समर कैम्प का आयोजन

अपेम लाइव : लातेहार नीरज सिन्हा



लातेहार : स्थानीय जलता स्थित भोला शरण डीएवी पब्लिक स्कूल, लातेहार में शनिवार को दो दिवसीय समर कैम्प 2023 का शुभारंभ किया गया कैम्प का उद्घाटन विद्यालय के प्रभारी प्राचार्य प्रभात रंजन ने विद्यालय के शिक्षकों और बच्चों के साथ संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलन कर किया। तत्पश्चात समर कैम्प में पूर्व नियोजित इवेंट्स के अंतर्गत विद्यालय के खेल मैदान में विभिन्न खेलों का आयोजन हुआ जिसमें आउटडोर गेम में क्रिकेट, फुटबॉल, खो-खो, बैडमिंटन वहीं दूसरी ओर इंडोर गेम इवेंट्स में लूडो, वेस, कैरम बोर्ड, बैलून इंप्लान्ट रेस, चंकलेट रेस, स्पून लेमन रेस, स्पीडराइडिंग जैसे विभिन्न खेलों का आयोजन किया गया। इस अवसर पर विद्यालय के संगीत शिक्षक सुरज मिश्रा के निर्देशन में कई बच्चों ने

संगीत गायन, वादन और नृत्य प्रस्तुत किया। विद्यालय के विभिन्न शिक्षकों को इवेंट्स इंचार्ज बनाया गया था। सभी शिक्षकों ने बच्चों को खेल, कूद, संगीत, विज्ञान, कला, आर्ट एंड क्राफ्ट, पेंटिंग, योगा जैसे इवेंट्स को आयोजन करके बच्चों में सकारात्मक ऊर्जा का संचार करवाया। समर कैम्प के कोऑर्डिनेटर अरुण कुमार पांडे ने कहा कि बच्चों में प्रतिभा कूट-कूट कर भरी हुई है जिसे समर कैम्प के माध्यम से तराशने और निखारने का काम किया जा रहा है। प्रभारी प्राचार्य प्रभात रंजन ने कहा कि मनोरंजन के साथ-साथ विभिन्न विषय क्षेत्रों की जानकारी और कई कलाओं के गुर सीखने का अच्छा अवसर प्रदान करता है समर कैम्प। उन्होंने कहा कि समर कैम्प के माध्यम से विभिन्न प्रकार के मनोरंजक एवं ज्ञानवर्धक कक्षाएँ संचालित की जा रही हैं जिससे बच्चों के अंदर बुद्धि विकास करने में एवं बच्चों को मानसिक रूप से सक्षम बनाना भी एक उद्देश्य है। राकेश रंजन तिवारी ने कहा कि समर कैम्प के माध्यम से विद्यार्थियों के अंदर उनकी रचनात्मकता को बढ़ाना है। बच्चे दो दिनों में मनोरंजन के साथ साथ काफी कुछ सीखेंगे। इस अवसर पर विद्यालय में आज सभी शिक्षक-शिक्षिकाएँ एवं कर्मचारी उपस्थित थे।

कर्नाटक में कांग्रेस की जीत जनता की जीत है : डॉ निजामुद्दीन अंसारी

कहा - बजरंग बली की गदा ने भाजपा को किया चित, जाती धर्म नहीं अब हो विकास की बात

अपेम लाइव : बरही सोनू पंडित



डॉ निजामुद्दीन अंसारी

झारखंड प्रदेश कांग्रेस कमेटी के प्रतिनिधि एवं जिला उपाध्यक्ष कांग्रेस कमेटी हजारीबाग के डॉक्टर निजामुद्दीन अंसारी ने कर्नाटक विधानसभा के चुनाव में कांग्रेस पार्टी की एक मजबूत जीत के लिए कर्नाटक की जनता को बधाई दिया है। डॉक्टर अंसारी ने कहा कि कांग्रेस पार्टी जिन मुद्दों को लेकर कर्नाटक की जनता के सामने मेनिफेस्टो रखा, उस चुनावी घोषणा पत्र में कर्नाटक की जनता के दिलों में कांग्रेस के प्रति विश्वास पैदा हुआ और भारतीय जनता पार्टी को कर्नाटक की जनता ने करारी शिकस्त दी। इसके लिए डी शिवकुमार सिद्धारमैया, राहुल गांधी, प्रियंका गांधी, सोनिया गांधी एवं राष्ट्रीय अध्यक्ष मलिकार्जुन खरगे बधाई के पात्र हैं। डॉक्टर अंसारी ने कहा कि कर्नाटक चुनाव

को देश के प्रधानमंत्री और भारतीय जनता पार्टी के नेताओं ने जिस तरह धर्म के आड़ में चुनाव जीतने का प्रयास किया, वहीं कांग्रेस ने जनता के सामने देश में बढ़ती महंगाई बेरोजगारी, पेट्रोलियम पदार्थों की प्रतिदिन बढ़ती, देश के अंदर लोकतंत्र को समाप्त करने की दिशा में भारतीय जनता पार्टी के प्रयासों को जिस तरह से रखा। देश की जनता और खासकर वर्तमान में कर्नाटक की जनता जाति धर्म से ऊपर उठकर विकास के मुद्दे पर बेरोजगारी और भ्रष्टाचार के

खिलाफ कांग्रेस पार्टी को जनादेश दिया है। देश की सारी सरकारी कंपनियों को मोदी सरकार ओले पौने दामों में अपने उद्योगपति दोस्तों के हाथों में बेचने का काम कर रही है। कांग्रेस पार्टी की नेता इंदिरा गांधी ने बैंकों को जो प्राइवेट लोगों के हाथों में था सभी कोयला खदान प्राइवेट कंपनियों के हाथों में था उसे सरकारीकरण की थी। आज भारतीय जनता पार्टी की सरकार सभी को प्राइवेट के हाथों में फिर से बिक्री करने का काम कर रही है। देश का एयरपोर्ट, रेलवे, दूरसंचार सभी प्राइवेट और निजी कंपनियों को सौंपा जा रहा है। देश के नौजवानों को रोजगार के बारे में न सोच कर उन्हें धर्म का नशा पिलाने की कोशिश की जा रही है जो लोकतंत्र के लिए सबसे बड़ा खतरा है। कर्नाटक की जनता ने भारतीय जनता पार्टी के स्पष्ट संदेश दिया है। इन तमाम लोकतंत्र के खिलाफ होने वाले कामों को बंद करें। वरना 2024 में यही हाल लोकसभा के चुनाव में बीजेपी को होने जा रहा है। राहुल गांधी के तूफानी यात्रा रुकने वाली नहीं है। कांग्रेस की जीत हिमाचल के बाद कांग्रेस कर्नाटक और अब आने वाला मध्यप्रदेश राजस्थान विधानसभा में और 2024 में होने वाले लोकसभा में भारतीय जनता पार्टी को कांग्रेस और इस देश की जनता सबक सिखाने के लिए तैयार है। आज नरेंद्र मोदी जी ने और भारतीय जनता पार्टी ने कर्नाटक में जिस तरह बजरंगबली के नाम पर वोट मांगने का प्रयास किया। वही बजरंगबली कांग्रेस के प्रति जीत दिलवाकर भारतीय जनता पार्टी को बजरंगबली रुपी भगवान ने अपने गद्दे से बीजेपी के लोगों को चोट पहुंचाने का काम किया है या भारतीय जनता पार्टी के लिए एक बहुत बड़ी सबक है।

JNH Reg. No. 2036000613

जीवन हेल्थ नर्सिंग होम

हमारे यहाँ सभी प्रकार का ईलाज किया जाता है।

सामान्य एवं सुरक्षित प्रसव (नार्मल डिलेवरी) की विशेष सुविधा उपलब्ध है।

अपेंडिक्स, बवासीर, हर्निया, हाईड्रोसिल, पथरी, बच्चेदानी इत्यादि ऑपरेशन की विशेष सुविधा उपलब्ध है।

BLOOD TEST

CBC, Sugar, L.F.T, K.F.T, Lipid Profile, Thyroid, Tuberculosis, Urine R/E etc

यहाँ सभी प्रकार के जाँच की सुविधा है।

24/7
Emergency
Services

7903856586
9931874590

NH-2 लस्करी मोड़, रसोईया धमना, बरही
नियर-लोक नायक फैमिली रेस्टोरेन्ट-825405

डेस्क प्रभारी: विकाश कुमार

सहयोगी: सोनू पंडित,

एडिटिंग- सोनू पंडित

मैनेजिंग डायरेक्टर: डॉ० अनिल कुमार

शारदा इलेक्ट्रॉनिक्स

नोट:- सभी प्रकार के इलेक्ट्रॉनिक सामान उपलब्ध है।

9835778442
9110920937

0% ब्याज में बजाज फाइनेंस उपलब्ध।

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजिटल न्यूजपेपर

बड़कागांव प्रखंड में किशोर कुमार प्रथम, प्रियांशी कुमारी द्वितीय एवं अकाश कुमार को तृतीय स्थान प्राप्त

अपेम लाइव : बड़कागांव
अमित मालाकार



बड़कागांव प्रखंड में सीबीएसई 10वीं बोर्ड परीक्षा में हजारीबाग रोड स्थित एचपी पेट्रोल पंप के समीप संचालित सरगम इंटरनेशनल स्कूल के बच्चों ने प्रखंड के टॉप 3 स्थानों पर कब्जा कर लिया है। किशोर कुमार ने 95% अंक लाकर प्रथम, प्रियांशी कुमारी ने 95% के साथ द्वितीय एवं अकाश कुमार गुप्ता ने 94% अंक लाकर प्रखंड में तृतीय स्थान पर काबिज होकर अपने स्कूल एवं माता-पिता परिवार का मान को सम्मान बढ़ाया है। बच्चों की सफलता पर बधाई दी एवं उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की जिनमें चाणक्य आईएस एकेडमी की

जोनल मैनेजर रीमा मिश्रा एवं सिविल सोसाइटी के प्रखंड अध्यक्ष मनोज गुप्ता ने सफल विद्यार्थियों को बधाई दी और कहा कि बड़कागांव के क्षेत्र में सरगम इंटरनेशनल स्कूल शिक्षा के क्षेत्र में अलग पहचान बनाई है उसके लिए सरगम परिवार को

बहुत-बहुत बधाई। बधाई देते हुए पॉलिटिकल साइंस स्केनर के लेखक विपिन कुमार निराला ने बच्चों को बधाई दी और कहा कि यहां कि बच्चों को प्रतिभा को यहां के शिक्षक निखारने का काम करते। बधाई देने वालों में अलावा समाजसेवी कौलेश्वर साव,

सिविल सोसायटी अध्यक्ष मनोज गुप्ता, राजू सोनी, राकिब (गुड्डू), अजय कुमार, दीपक सोनी, संतोष राम, पूर्वी पंचायत मुखिया विमला देवी, आदि ने बच्चों को बधाई दी एवं उनके उज्ज्वल भविष्य की शुभकामनाएं की।

एआईएमएलटीए के दो दिवसीय सीईसी एंड स्टेट सेक्रेटरी मीटिंग में शामिल हुए राज्य के 7 सदस्य टीम

अपेम लाइव : लातेहार
नीरज सिन्हा



लातेहार : पटना के होटल पाटलिपुत्र कांटेनेंटल में आयोजित ऑल इंडिया मेडिकल लेबोरेटरी टेक्नोलॉजिस्ट एसोसिएशन के दो दिवसीय सीईसी एंड स्टेट सेक्रेटरी मीटिंग में आयोजित कार्यक्रम में झारखंड से कुल 07 सदस्य शामिल हुए। इसमें झारखंड एआईएमएलटीए प्रेसिडेंट रामाशीष सिंह, राज्य सचिव राजीव रंजन, कमलेश कुमार, मंदू कुमार नाग, विनय कुमार सिंह एवम अन्य शामिल हुए। इस बैठक में देश के सभी

राज्यों के सीईसी मेंबर तथा स्टेट सेक्रेटरी शामिल हुए। इस कार्यक्रम का उद्घाटन बिहार सरकार के मुख्य सचिव अमीर सुहानी ने किया। बैठक नई कार्यकारणी तथा संगठन के बेहतर भविष्य से संबंधित विषयों पर चर्चा किया गया।

रेशनलाल ने मुख्य चौक मे गुप्ता स्वीट्स दुकान का किया उद्घाटन

अपेम लाइव : बड़कागांव
अमित मालाकार



बड़कागांव : टंडवा रोड बड़कागांव मुख्य चौक मे स्वीट्स एंड नमकीन के अनुपम संग्रह गुप्ता स्वीट्स दुकान का उद्घाटन आजसू पार्टी के केंद्रीय महासचिव सह बड़कागांव विधानसभा प्रभारी रेशनलाल चौधरी के द्वारा फीता काटकर किया गया। इन्होंने कहा की इस जलपान गृह के खुल जाने से बड़कागांव वासियों के लिए बहुत अच्छा हुआ। प्रोपराइटर से कहा कि क्वालिटी से किसी प्रकार

कोई समझौता नहीं करें ग्राहकों के साथ प्रेम व्यवहार बनाकर चले ताकि दुकान की विश्वसनीयता बना रहे। मौके पर आजसू

पार्टी केंद्रीय सदस्य संदीप कुशवाहा, अखतर हुसैन, विनोद कुमार, कुंदन कुमार, तारणी चौरसिया, प्रहलाद गुप्ता, रेशन गुप्ता,

आजाद रंजन, भोला साहू, राजेश कुमार गुप्ता, मनोज खंडेलवाल, नंदकिशोर खंडेलवाल, के अलावा अन्य लोग उपस्थित थे।

होटल देवी पैलेश सह रेस्टुरेंट का गृह पूजन का शुभारंभ, कलश यात्रा में सम्मिलित हुए पूर्व विधायक

अपेम लाइव : चौपारण
किशोर राणा



सिंघरावां पंचायत के टीट्टी निवासी सांसद प्रतिनिधि राजेंद्र चंद्रवंशी व पूर्व समिति सदस्य प्रतिनिधि बिरेंद्र चन्द्रवंशी के नव निर्मित मकान सह होटल देवी पैलेश सह रेस्टुरेंट का गृह पूजन का शुभारंभ हुआ। तीन दिवसीय पूजन के लिए भव्य शोभा सह कलश यात्रा निकाला गया जिसमें बतौर मुख्यातिथि के रूप में बरही के पूर्व विधायक मनोज कुमार यादव सम्मिलित हुए। कलश यात्रा सिंघरावां स्थित होटल से निकला, जीटी रोड होते हुए बराकर नदी पहुँचा जहाँ कलश यात्रा में सम्मिलित सैकड़ों कलशधारियों से जल भरनी का कार्य किया। संचालक ने बताया कि आगामी 15 मई को भव्य रूप से होटल का शुभारंभ होगा जिसकी

तैयारी चल रही है। वातानुकूलित रेस्टुरेंट इस क्षेत्र के लिए आकर्षक होगा। कलश यात्रा में सम्मिलित पूर्व विधायक ने कामना किया कि नव निर्मित होटल खूब प्रगति करे। इससे पहले मुख्यपूजारी सह सांसद प्रतिनिधि राजेंद्र चंद्रवंशी ने पूर्व विधायक को भगवा वस्त्र देकर सम्मानित

किया। कलश यात्रा में मुखिया संघ अध्यक्ष बिरेंद्र रजक, शिक्षक विजय सिन्हा, समाजसेवी राजेश खानी, विवेकानंद विवेक देवल यादव, संचालक भूपेंद्र कुमार, सुरेंद्र कुमार समाजसेवी अशोक राम, मिंदू लाल, अमर कुमार सिन्हा, निकेश रुखेयर, भीम चन्द्रवंशी, बहादुर सिंह, छोदू चंद्रवंशी, मुरली

सिंह, प्रकाश चन्द्रवंशी, सुरेंद्र यादव, बैजनाथ यादव, राजेश यादव, शंकर सोनार, शम्भू साव, अरविंद लाल, डॉ राकेश कुमार, पूर्व समिति सदस्य रीता देवी, निशा रानी, अनिता देवी, पपली देवी, सुलेखा कुमारी, रजनी कुमारी, रीना देवी, चिंता देवी, किरण देवी, अंजू देवी सहित अन्य।

सीबीएसई बोर्ड में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले विद्यार्थियों को प्रखंड शिक्षा समिति ने बधाई दी

अपेम लाइव : बड़कागांव
अमित मालाकार



बड़कागांव : सीबीएसई के द्वारा दसवीं बोर्ड की परिणाम घोषित किए गए जिसमें बड़कागांव प्रखंड के छात्र छात्राओं ने अच्छा प्रदर्शन किया। मामले को लेकर प्रखंड शिक्षा समिति के अध्यक्ष बचनदेव कुमार एवं पंचायत समिति सदस्य सह शिक्षा समिति के सदस्य रितेश ठाकुर ने सारे सफल विद्यार्थियों सहित बड़कागांव प्रखंड टॉपर को शुभकामनाएं दी है एवं उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की है। बचनदेव कुमार एवं रितेश ठाकुर ने

आगे कहा कि जिंदगी में उतार-चढ़ाव हमेशा आते रहता है, वैसे विद्यार्थी जो एग्जामिनेशन में अच्छा प्रदर्शन नहीं कर पाए उन्हें

मायूस होने की आवश्यकता नहीं है, बल्कि उनके द्वारा क्या कमियां रही उसे देखते हुए आगे अच्छा प्रदर्शन करने का

निरंतर प्रयास करते रहना चाहिए, उन्हें सफलता जरूर मिलेगी। बच्चों के खराब प्रदर्शन से अभिभावकों को भी ज्यादा मायूस होने की आवश्यकता नहीं है, क्योंकि सारे बच्चे एक समान नहीं होते हैं उन्हें अपने बच्चों का हौसला हमेशा बुलंद करते रहना चाहिए एवं उन्हें अच्छा करने की प्रेरणा देना चाहिए। साथ ही बड़कागांव के जितने भी इंस्ट्रूट हैं जिन्होंने बच्चों को तैयारी करने में अपना अहम योगदान दिया है उन्हें भी शुभकामनाएं दी है। बच्चों में अच्छी गुण एवं संस्कार देने की अपील की है।

Bibek Maji (Director)
Mob : 7488175500

Kuldeep Pd. Rajak (Director)
Mob : 9934576931

SKY VIEW INTERNATIONAL SCHOOL
An English Medium co-educational School
Based on CBSE Curriculum
Hostel Facility for Boys & Girls
Preperation for Admission in Sainik School, Navodaya & Netarhat etc.

Titirchanch, Tilaiya Dam Road, Koderma
Mob # 7070493844

The RCI Roshan Computer Institute
Add.: Hazaribag Road (Near Pani Tanki), Barhi

पिछले 4 वर्षों से अपने क्षेत्र का सबसे अग्रणी
Computer Institute : The RCI

कुछ भी पढ़ो कहीं से, सफलता मिलेगी यहीं से...

Computer Courses • Arts & Commerce
Competitive Classes • Spoken English

Follow on : @RoshanComputerInstitute

Director : Rakesh Roshan

Call : 9110908004 Website : www.therci.in

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

जन सेवकों को हड़ताल पर जाने से प्रखंड मुख्यालय में कामकाज बाधित

अपेम लाइव : बड़कागाँव
अमित मालाकार

झारखंड राज्य जन सेवक संघ के आवाहू पर बड़कागाँव सहित हजारीबाग जिला जन सेवक संघ के सभी सदस्य 9 मई से जिला मुख्यालय हजारीबाग में अनिश्चितकालीन हड़ताल पर हैं। इस हड़ताल में बड़कागाँव से जनसेवक रवि रंजन, भास्कर राज, पंकज गुप्ता एवं अरविंद कौशल ने अपना समर्थन दिया है। बड़कागाँव प्रखंड मुख्यालय में जन सेवकों को हड़ताल पर चले जाने से कई काम बाधित हो रहे हैं, ग्रामीण अपने काम को लेकर ब्लॉक आ रहे हैं, लेकिन उन्हें वापस लौट कर जाना पड़ रहा है। बड़कागाँव जन सेवकों ने बताया कि जन सेवकों की नियुक्ति कृषि एवं गन्ना विकास विभाग झारखंड सरकार अंतर्गत 2012 में 2400 ग्रेड पे पर हुई थी, परंतु कृषि निदेशालय, झारखंड, रांची के आदेश ज्ञापांक 55 दिनांक 25/04/2023



द्वारा इनका ग्रेड पे घटा कर 2000 कर दिया गया है। नौकरी के 11 साल बाद जहां सभी जन सेवकों को एमएसीपी का लाभ दिया जाना था वहां ग्रेड पे घटाना नियम के विरुद्ध है। आगे बताया कि जनसेवक कृषि विभाग के कर्मी हैं, परंतु हम सभी विभिन्न प्रखंडों में कृषि कार्य के अतिरिक्त प्रखंड कल्याण पदाधिकारी, प्रखंड सांख्यिकी पर्यवेक्षक, प्रखंड पंचायत राज पदाधिकारी, प्रखंड आपूर्ति पदाधिकारी,

सहायक गोदाम प्रबंधक, बीएलओ सुपरवाइजर आदि पर्यवेक्षकिय कार्य का संपादन भी करते आ रहे हैं। इन पदों पर कार्य कर सरकार का खर्च कम करने पर प्रोत्साहन मिलने के स्थान पर ग्रेड पे घटाकर सरकार ने सभी जन सेवकों का मनोबल तोड़ने का काम किया है। इस विषय पर कृषि मंत्री से मिलकर सभी तथ्यों को रखने के बावजूद कोई सुनवाई न होने के कारण पूरे राज्य के सभी

जनसेवक हड़ताल पर चले गए हैं। जनसेवाको ने कहा कि जब तक ग्रेड पे घटाने संबंधी आदेश सरकार वापस नहीं लेती है, सभी जनसेवक किसी तरह का कोई सरकारी कार्य नहीं करेंगे और इससे जनता को होने वाली परेशानी की सारी जिम्मेवारी सरकार की होगी। संघ के द्वारा 11 सूत्री मांगों का ज्ञापन महामहिम राज्यपाल, मुख्यमंत्री, कृषि विभाग आदि को सौंप दिया गया है।

10वीं में आदर्श डीएवी स्कूल के बच्चों ने लहराया सफलता का परचम

अपेम लाइव : विष्णुगढ़
मिथिलेश गोल्डी

सीबीएसई की 10वीं बोर्ड में विष्णुगढ़ के आदर्श डीएवी पब्लिक स्कूल के बच्चों ने सफलता का परचम लहराया है। परीक्षा परिणाम बेहतर रहने पर विद्यालय प्रबंधन समेत शिक्षक भी काफी उत्साहित हैं। विद्यालय की तन्वू प्रिया 94 फीसदी अंक लाकर विद्यालय टॉपर बनी है। वहीं, 87.6 फीसदी अंक के साथ हर्ष कुमार दूसरे तथा 82.8 फीसदी अंक के साथ जिआ कुमारी तीसरे स्थान पर रही है।



प्राचार्य दिग्विजय नारायण ने बताया कि इस वर्ष विद्यालय से 35 बच्चे 10वीं बोर्ड में शामिल हुए

थे। जिसमें कुल 21 बच्चे प्रथम श्रेणी से उत्तीर्ण हुए हैं। अन्य बच्चों ने भी बेहतरीन प्रदर्शन किया है।

उन्होंने सभी के उज्ज्वल भविष्य की कामना की है।

सीबीएसई माध्यमिक बोर्ड में सनराइज एकेडमी के शत प्रतिशत बच्चे सफल, पूजा कुमारी स्कूल टॉपर

अपेम लाइव : बरही
सोनु पंडित

करियातपुर में संचालित सनराइज एकेडमी के सभी बच्चे सीबीएसई माध्यमिक बोर्ड परीक्षा में शत प्रतिशत सफलता पाई है। बहुत ही कम शुल्क में बेहतर शिक्षा प्रदान करने का तमगा प्राप्त सनराइज एकेडमी से कुल 10 बच्चे सीबीएसई के 10 वीं बोर्ड परीक्षा में शामिल हुए। जिसमें सभी उत्तीर्ण हुए हैं। इसमें सात प्रथम श्रेणी से एवं तीन द्वितीय श्रेणी से उत्तीर्ण होकर अपने विद्यालय के साथ साथ अपने माता पिता का भी नाम रौशन किया है। विद्यालय के निदेशक सुरेश प्रसाद ने बताया की विद्यालय की पूजा कुमारी 90.8 प्रतिशत अंक लाकर स्कूल टॉपर



बनी हैं। इसके साथ ही निदेशक ने बताया की जहां अन्य बड़े बड़े स्कूलों में मोटी फीस लेने के बाद भी अंक लाकर स्कूल टॉपर

लेकिन सनराइज एकेडमी मात्र 450 रुपए मासिक शुल्क में बिना अलग से कोई ट्यूशन कराए बिना

बच्चों के बेहतर परिणाम पर विद्यालय के शिक्षक शिक्षिकाओं ने बच्चों के उज्ज्वल भविष्य की कामना की है।

SUNIL H.D & 4K VIDEOGRAPHY

SUNIL YADAV

VIDEOGRAPHY PHOTOGRAPHY PRE WEDDING LIVE TELECAST DRONE SHOOT ALBUM DESIGNING CANDID PHOTO PHOTO FRAME SHADI CARD

ADD- BARHI CHOWK, PURHARA, KADWA, MOB- 8789715761, 9934588771, 8757744425

8809224003

Keshri Electronic

Patna Road, Barhi
Email ID :- kp_keshri@yahoo.co.in
PAN No. :- BRRPA7461G

Owner - Priyanka

बरही में पहली बार
मोबाइल, इलेक्ट्रॉनिक्स
सामानों एवं फर्नीचर
पर फाइनांस की सुविधा।

*0% ब्याज EMI

BAJAJ FINSERV

LITTLE MOON PLAY SCHOOL

The best care in education & fun

CLASSES- PLAY TO Uth

स्मार्ट क्लासेज की सुविधा।
अनुभवी एवं योग्य शिक्षकों द्वारा शिक्षण की व्यवस्था।
गीत-संगीत, नृत्य एवं अन्य खेल-कूद की सुविधा।
कम्प्यूटर की शिक्षा।
ऑडियो-विडियो क्लासेज की सुविधा।
बच्चों को वाहन द्वारा ले जाने की उचित व्यवस्था।

नामांकन जारी है।

लिटिल मून प्ले स्कूल
पता:- नियर डी.वी.सी. (नहर के बगल में) धनबाद रोड, बरही
मो- 9570080954, 8709530252

डेस्क प्रभारी: विकाश कुमार

सहयोगी: सोनू पंडित,

एडिटिंग- सोनू पंडित

मैनेजिंग डायरेक्टर: डॉ० अनिल कुमार